
Вучић из авиона на путу за Кину: „Као и сваки пут до сада, показали су своју насилну природу и да не могу да трпе политичке противнике. Још једном позивам блокадере на дијалог”
субота, 23 мај 2026 22:47

Председник Србије Александар Вучић обратио се, после инцидената на улицама
Београда, из авиона на путу за Кину. Вучић је у објави на Инстаграму рекао да је желео
да се обрати другачије и "честита политичким противницима, не на програму јер га ни
данас нису изнели, али на чињеници да је све протекло мирно".
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  "А онда као и сваки пут до сада, показали су своју насилну природу и да не могу да трпеполитичке противнике. Позивам политичке противнике да се понашају одговорно башкао што се ми понашамо одговорно. Ми који толеришемо, трпимо и који поштујемополитичке разлике. Молим их да схвате да смо си људи, да смо сви грађани Србије и даништа од њих не тражимо осим да поштују законе и да поштују другачији став идругачије мишљење", рекао је Вучић.  После вечерашњег насиља на улицама Београда, председник је још једном позвао надијалог у нади  "да ће разумети да су они који не мисле као они људи и грађани Србије".  Нисам сто посто сигуран ко је започео сукоб вечерас, да ли неке усијане хулиганскеглаве, или режимски провокатори? Или је вероватно неки микс? Али нема сумње комеове сцене одговарају, и ко је најзад дочекао прилику да &quot;покаже снагудржаве&quot;, згража се над насиљем и зове на мир?!— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) May 23, 2026    Председник је додао да сцене које смо вечерас гледали - топовске ударе, бакље,каменице, шипке, све могуће нападе на српску полицију и на грађане који другачијемисле - нису добре за Србију.  ''То су сцене које су ражалостиле сваког грађанина наше земље. Молим их да убудуће тоне чине. Неће они овим ништа променити. Питаће се само и следећи пут зашто их је насваком скупу све мање, а променити неће ништа јер држава функционише и држава ћенаставити да ради свој посао у складу са Уставом и законом'', рекао је Вучић.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       ​Ред и мир желим свим другим грађанима, без обзира на политичко опредељење, којису чували мир и који су добро разумели ову поруку - а то је да смо, пре свега, људи.Хвала вам и на томе", рекао је председник Србије и поручио да ће држава свој посаообавити одговорно и у кратком временском року успоставити јавни ред и мир.  "На крају, увек Србија побеђује", рекао је у обраћању председник Александар Вучић.  (РТС)  
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